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Ata da Primeira Reunião 
Extraordinária Virtual do Colegiado do 
Programa de Pós-Graduação em 
Nutrição e Saúde do Centro de 
Ciências da Saúde da Universidade 
Federal do Espírito Santo, realizada 
no dez de junho de dois mil e vinte e 
cinco. 

 

 

No dia 10 de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, foi realizada consulta eletrônica 

ao colegiado do PPGNS na Primeira Reunião Extraordinária Virtual do Colegiado do 

Programa de Pós-Graduação em Nutrição e Saúde do Centro de Ciências da Saúde 

da Universidade Federal do Espírito Santo (Ufes) por e-mail, com a participação dos 

seguintes membros: Alexandre Cardoso da Cunha, Ana Paula Lima Leopoldo, André 

Soares Leopoldo; Carolina Perim de Faria; Fabiano Kenji Haraguchi; Jackline Freitas 

Brilhante de São José, José Luis Ramirez Ascheri; José Luiz Marques Rocha; Karolini 

Zuqui Nunes; Luiz Carlos de Abreu, Luciane Bresciani Salaroli; Luís Carlos Lopes 

Junior, Maria del Carmen Bisi Molina, Michelle Ferreira Guimarães, Miriam Carmo 

Rodrigues Barbosa, Romeu Paulo Martins Silva e Valdete Regina Guandalini. Pauta 

única: Homologação do resultado final do Processo Seletivo para distribuição 

de bolsas do PPGNS em que constam como aprovados em ampla concorrência 

sem vínculo empregatício por ordem de classificação: Daniel Sgrancio Uliana, 

Aliane dos Santos Silva, Aline Bergamini Effgen Sena, Júlia Souza Nascimento 

Gallavotti, Anna Alledi de Campos, Gabriela Luiz Meigre Dias Pereira, Karla 

Laurindo Ferreira Freitas, Lucas Medeiros Pereira, Anna Clara da Silva Kefner, 

Larissa Hélida da Silva e Silva Biazatti, Luiza Drago Bonna e Giovana Figueiredo 

M. de A. Campos. Na ampla concorrência com vínculo a candidata Letícia 

Crestan Toneto. Já no âmbito das ações afirmativas sem vínculo empregatício 

foram aprovados os seguintes candidatos por ordem de classificação: Cláudia 

Alberto Máquina, Marcelo Brener Nascimento Carlini, Thaís Barbieri da Silva 

Caldas e Milaides Frederico Mariano Lima. Nas ações afirmativas com vínculo 

empregatício, foram aprovados os candidatos Geanderson Sampaio de Oliveira 
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e André Silva de Souza. Diante do envio prévio do resultado final do processo 

seletivo, o mesmo foi aprovado à unanimidade pelos participantes. Diante das 

respostas obtidas, eu, Mônica Cristina Wanderley, lavrei a presente ata que, após lida 

e aprovada, vai ser assinada por mim e pelo coordenador do PPGNS. 

 

Vitória, 11 de junho de 2025. 

 

 
_______________________________ 

Mônica Cristina Wanderley 
Secretária do PPGNS / CCS / UFES 

 
_______________________________ 

Fabiano Kenji Haraguchi 
Coordenador do PPGNS / CCS / UFES
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